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[bookmark: _GoBack]Ata da sétima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, aos dezessete (17) dias de março (03) do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), às 10:54 dez horas e cinquenta e quatro minutos o senhor Vereador Presidente Adelson Valter Correia cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sob a proteção de Deus e declarou aberta a sétima Sessão Ordinária. Convidou o excelentíssimo vereador José Júlio Mota para fazer a leitura da Bíblia (Salmos 21). Após, o Presidente convidou o 1° Secretário José Júnior Barros para fazer a leitura da Ata da 6º sessão ordinária. Após sua leitura, o presidente colocou a ata em discussão. Não havendo discussão, colocou em votação e a mesma foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Após, o Presidente convidou o 1° Secretário para fazer a leitura da ordem do dia: Indicação Nº 1/VER.ADELSON/2025, “Que o Executivo Municipal, por meio da Secretaria Municipal de Educação- SEMED, elabore e encaminhe um
Projeto de Lei para a criação da gratificação de produtividade aos motoristas de veículos pesados do Transporte Escolar, garantindo a esses profissionais o mesmo direito já concedido aos motoristas da Secretaria Municipal de Obras e em trâmite para os motoristas de veículo pesado da Secretaria Municipal de Agricultura (conforme Projeto de Lei nº 01/GP/PMT/2025” . Apresentação do Projeto de Resolução nº 04/MD/CMT/2025, “Dispõe sobre a devolução do veículo TOYOTA ETIOS SEDAN X VSC MT, placa QTE-2510, à prefeitura municipal de Theobroma e dá outras providências”. Segunda votação e discussão do Projeto de Resolução n° 03/MD/CMT/2025, “Dispõe sobre a autorização de uso de veículos pertencentes ao Poder Legislativo Municipal de Theobroma para vereadores residentes no distrito de Palmares do Oeste e dá outras providências”. Na sequência o Presidente convidou os vereadores inscritos para fazerem uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. Os 9 vereadores fizeram uso da tribuna. Vereador Júnior Barros relatou sobre um projeto que está discutindo juntamente com o Prefeito e a secretária de planejamento Adenise, relacionado a regularização fundiária urbana, onde trabalhou um recurso de 350 mil reais com o deputado Lúcio Mosquini para estar investindo nesse projeto, que o vereador considera de grande importância para o município e pediu ajuda aos colegas vereadores para que pudessem avançar nessa pauta, e ressaltou que dedicará seu mandato a esse tema. Vereador Abel relatou sobre viagem a Porto Velho em busca de recursos, e que em passagem pelo gabinete do deputado Jean Oliveira, este fez um compromisso com a pessoa do vereador para estar repassando para o município de Theobroma 300 mil reais para atender a demanda dos produtores rurais. Também esteve na SEAGRI tratando de assuntos sobre transporte de calcário. Vereador Zé Mota relatou sobre reunião na casa do prefeito Gilliard com a presença do deputado Laerte Gomes, onde assinaram ordem de serviço de mais de 2 milhões e 400 mil reais para recuperação do asfalto da malha urbana do município, e ressaltou que se estenderá também ao distrito de Palmares. Comentou sobre a pasta da saúde, que está caminhando bem e contendo excelentes profissionais, mas que ainda existem coisas a serem melhoradas, como a questão dos agendamentos para atendimento nas UBS. Vereador Roberto parabenizou ao prefeito pela indicação do senhor Marcos para diretor do hospital. Criticou a ausência dos representantes do executivo e também da secretaria de agricultura na entrega de recursos pelo deputado Alex Redano, pois é importante que todos prestigiem quando qualquer deputado venha trazer recursos para Theobroma, e convidou a todos para se fazerem presentes na entrega de calcário do deputado Marcelo cruz, que aconteceria na sexta feira. Vereadora Juliana justificou sua falta na sessão anterior, que foi por motivos de saúde, e a justificativa foi colocada em discussão e votação, e foi aprovada pelos colegas vereadores. Relatou sobre críticas que vem recebendo do posto de saúde de Antônio Conselheiro, que se encontra sem médico, e então as pessoas recorrem ao posto de Palmares, o que acaba causando uma superlotação neste. Solicitou aos colegas que se conhecessem médicos que estivessem precisando trabalhar, que indicassem para a secretária de saúde para ela entrar em contato. Vereador Dione agradeceu o secretário de obras Branco pelo atendimento de sua indicação. Relatou que, estando em Porto Velho, no gabinete do deputado Cirone Deiró, conseguiu 50 mil reais de recurso para a Associação dos Desportivos Pecuaristas de Theobroma, e também um recurso para a compra de uma foguetinha (colhedora de milho) para a Associação 12 de Outubro, no setor Primavera. Fez uma indicação verbal para que pudesse ser indicado um servidor para ajudar os produtores rurais a tirarem suas notas no Idaron. A indicação foi colocada em discussão e votação e foi aprovada por unanimidade. O vereador Lidualdo relatou sobre viagem a Porto Velho, onde compareceram no gabinete do deputado Laerte Gomes e também na UNIR buscando alinhamentos e bons projetos para nosso município. Reforçou a solicitação da vereadora Juliana sobre o posto de saúde de Antônio Conselheiro e também de Palmares. Reivindicou mais uma vez os reparos necessários na RO 464 com urgência. Vereadora Vanessa agradeceu o grande apoio que o deputado Laerte Gomes vem prestando ao município de Theobroma através dos muitos recursos que o mesmo empenha para nosso município. Relatou sobre reunião em seu gabinete com a equipe da SEAS, onde trataram sobre vários projetos visando a população menos favorecida, e citou sobre a possibilidade de trazer para o município também, projetos voltados para crianças atípicas e suas famílias, que será tratado com a primeira dama do estado, Luana. Fez ainda uma indicação verbal para que seja criada uma lei de auxílio de benefícios eventuais, como por exemplo, urna funerária, para que as pessoas de baixa renda tenham ajuda de custo nessas situações. A indicação foi colocada em discussão e votação e foi aprovada por unanimidade. Vereador Adelson relatou sobre ida a Porto Velho, onde em visita a UNIR, buscaram uma parceria para o futuro, para promover curso de mestrado para os profissionais da educação de nosso município, com possibilidade de ampliar esse campo também. Citou sobre a abertura do novo PAC do Governo Federal, onde várias ações podem ser cadastradas pelo nosso município, e relatou sobre um projeto de construção de uma escola de 9 salas para atender o município do 1º ao 5º ano e também a educação integral, projeto esse que já havia passado antes pela Câmara para realizar o desmembramento do terreno para esta finalidade, e que agora com a abertura do PAC, pode estar sendo cadastrado para auxiliar no avanço dos trâmites para aprovação e conclusão do mesmo, trazendo assim a independência para o município, que atualmente atende na rede estadual as turmas do 1º ao 3º ano em 3 salas cedidas. Em seguida o presidente convida o 1º secretário para fazer a leitura da Indicação Nº 1/VER.ADELSON/2025. Após a leitura, a indicação foi colocada em discussão e votação e foi aprovada por unanimidade. Vereador Júnior fez uma indicação verbal complementar a do vereador Adelson, a qual ele formalizaria posteriormente, para estender essa gratificação também aos monitores de transporte escolar, inclusive os de regime celetista. Essa indicação também foi colocada em discussão e votação e foi aprovada por unanimidade dos presentes. Em seguida o presidente convida o 1º secretário para fazer a leitura do Projeto de Resolução nº 03/MD/CMT/2025. Após a leitura, o Projeto foi colocado em discussão. Não havendo discussão, foi aberta a sua 2º votação, na qual foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a ser deliberado, o senhor Presidente Adelson Valter Correia, invocando as bênçãos de Deus, declarou encerrada a sétima Sessão Ordinária as 12:29 doze horas e vinte e nove minutos.                 
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